
Lors de sa séance du 3 juin 2014, le conseil syndical a abordé les points suivants :

- Piscine : 

Recrutement : M. CHAFIK Aniss, prendra ses fonctions dès l’ouverture de la piscine de 14h30 à 20h30. Concernant le matériel demandé au cours des premiers échanges, le défibrillateur sera loué (170 euros pour 3 mois), par contre le kit oxygène ((non obligatoire) ne s’avère pas indispensable. L’emplacement du défibrillateur doit être étudié au regard de l’ensemble des usages de l’aire de jeux et notamment des tennis. Les 8 agents d' accueil sont placés sous la responsabilité de M.CHAFIK. 
Travaux : La réfection des margelles a été réalisée par les bénévoles sous l’égide de M. BLIN et a demandé trois semaines de travail. Une séance de travaux de nettoyage a été organisée lors du WE du 1er et 2 juin. La mise en eaux sera prévue un peu plus tôt pour profiter de la chaleur annoncée (prévisions météo). 2 Panneaux solaires ont été démontés pour être remplacés par des panneaux réparés. L’installation est suivie et améliorée de façon continue  par M.VALENTIN et DAVID. La réfection des caillebotis reste à achever.

- Gazette : Le projet de gazette doit être complété par un article relatif aux travaux piscine et aire de jeux ainsi que par des photos (travaux, repas des voisins..), trombinoscope membres du conseil et présentation de M.CHAFIK. La distribution est prévue courant du mois de juin.

- Fibre optique : D’après les expériences des membres du conseil, la connexion offre un débit réellement supérieur et aucune difficulté n’est signalée. Une information sur la fibre optique sera publiée dans la Gazette afin d’apporter une aide dans la comparaison des offres des différents opérateurs.

- Questions diverses :

· Question du vieillissement des panneaux solaires : la société Beauvarlet a déposé le bilan mais poursuit la fabrication sous une autre entité (Solar Project). Des panneaux doivent être changés en sachant que les panneaux version initiale (V1) ne sont plus fabriqués. Toutefois, le changement reste possible avec un produit équivalent (version V2) ;

· Tennis :  une ré-injection de résine sur les surfaces doit être envisagée tous les dix ans. Un devis sera demandé afin d’être pris en compte dans le prochain budget. Egalement, les filets doivent être réparés. Mme ROTURIER se renseigne auprès de Décatlon sur les possibilités de réparation ou changement ;

· info loi ALUR : pour chaque vente de lot, le secrétariat doit mettre à disposition le règlement de copropriété, le règlement de chaque tranche (subdivision de lot), les règlements modificatifs ainsi que les plans. Pour le moment, il est matériellement impossible de mettre l’ensemble de ces documents en version téléchargeable sur le site Internet de la résidence ;

· Samedi 21 juin – 17h : organisation du concours pétanque prévu initialement lors de la soirée repas des voisins et annulé pour cause de mauvais temps ;

La prochaine réunion est prévue le mardi 1er Juillet 2014. La réunion de reprise après les congés d’été est prévue le mardi  9 septembre 2014.

